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Описание
Картина розміщена у рамці, яка є простої конструкції і виготовлена очевидно з
дерева та пофарбована звичайною фарбою блакитного кольору. Зверху по кутках
рамки присутні незначні потертості.
Тло картини ніжного блакитного кольору з невеликими плямами по всій тканині.
На картині присутні флоро-фауністичні мотиви, які і є основою картини.
По центру зображено двох кошенят, голови яких частково покриті чорним кольором,
що нагадує шапочку, відбувається перехід до блакитного, але переважає білий колір,
вушка гострі: ззовні чорні, а ближче до середини блакитні, а всередині білі; очі
зелені із жовтими цятками всередині, носик червоний і губки у вигляді двох
паралельно розміщених маленьких чорних ліній. На шиї в обох червона смужка, яка
нагадує нашийник. Животики і лапки також переважно білого кольору із вставками
на лапках блакитного. На спині переважає чорний колір з блакитними вставками по
краях. Хвости смугасті блакитно-чорного кольору.
Кошенята розміщені на зелені та квітах, які є навколо них і під ними. Знизу більше
зелені і тому переважає зелений колір з різними відтінками. Між котиками
розміщено дві квітки. Нижче невідома квітка із жовтою серединкою з білими
пелюстками з червоним кольором по краях. Вище над нею швидше за все барвінок з
жовтою серединкою, з синім та блакитним кольорами на пелюстках.
З лівого боку крім зелені вище від кошеняти розміщено квітку, яка нагадує квіти
"Півники". Серединка жовтого кольору з світло-фіолетовими пелюстками і темно-
фіолетовим кольором по краях пелюсток. З іншого боку все ідентично.
Задня частина картини вкрита старою газетою, яка є дуже пошкодженою. Газета
частково перекриває рамку, яка також пофарбована з тильного боку у ніжно-
блакитний колір.
Виконана картина у техніці "хрестик".
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Рік створення: 50-60-ті роки XX ст.
Стан - задовільний: тріснуте скло.
Передано Тимощук Л.С. (із колекції школи села Словатичі).

Базовые данные

Материал/Техника: Полотно/Вишивка
Размеры: 26*36 см.

Ключевые слова
• ремесло
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